SCHWINGSATTEL

Swing saddle| Sellette oscillante| Sella a dondolo | Silla de ruedas
LEGENDE/KEY/FILE LEGENDE

i Anbau Tipp Schraube

Artikel-Nr. : 18700'10x Fitting tip @ Screw
Astuce de montage Vis
Acht Schraubensicherung
A?rg,:l;gn Thread locking fluid
Attention Freinfilets
VergrdBerung Drehmoment
Magnification Torque
Grossissement Torque

Montagepaste Reiniger
Fitting lubricant Cleaner
Lubrifiant de montage Nettoyant
0 100
10 20 30 40 50 60 70 80 920

BEZEICH“U“G I [EJII\EI Die Farben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung. m m MENGE
The colors are for illustrating purposes only.
DE SL.R I P TI 0” FR Les couleurs utilisées sont  titre indicatif seulement. WA”” v
1

®/ @_> 1 Schwingsattel / Swing saddle
‘_e 2 Unterlegscheibe / Washer M8 9021 7093 4
o\‘ 3 Reflektor / Reflector 1
o\ o 4 Feder/ Spring 2
5  Schréghiilse / Slanted sleeve 4
0\ 6  Zylinderkopfschraube / Cylinder head screw M8x30 9127 4762 2
P /@ 7 Linsenkopfschraube / Lens head screw M6x20 7380SA2 7380 2
%\A 8  Scharnier/ Hinge 1
e\ 9 Unterlegscheibe / Washer M6 125SA2 7089 2
10  Linsenkopfschraube / Lens head screw M10x50 7380SA2 7380 4
o\ @ 11 Sechskantmutter / Hexagon nut M8 934 4032 2
/@ 12 Linsenkopfschraube / Lens head screw M8x16 7380SA2 7380 2
®_> 13 Unterlegscheibe Kunststoff / Washer plastic M8 125 7089 2
14 Hiilse / Sleeve D=12 d=8,2 |=4 2
@j 15 Unterlegscheibe / Washer Mi10 125SA2 7089 4
16 Grundblech/ Base plate 1
Q/ 17 Hiilse/ Sleeve D=16d=6,5 -4 2
18  Hiilse / Sleeve D=20d=111=34 4
19 Linsenflanschschraube / Lens flange screw M4x12 7381SA2 7381 3
=1 Ausrichtung der Schraghiilse kann variieren| 20 Unterlegscheibe Kunststoff / Washer plastic M8 9021 7093 4
4—@ m . m 21 Kappe Sechskantmutter / Hexagon nut cover 2

01 Wunderlich

complete your BMW.

PA221214

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEHTR.



02 Wunderlich

complete your BMW.

PA221214

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.



DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.

Wunderlich

complete your BMW.

PA221214



M10x50
32Nm

M6x20
4Nm

M10x50
32Nm

M8x25
16Nm

Max12

2Nm

111 11.2

Je nach Federdurchmesser Montagevariante 1 oder 2 verwenden
Use mounting variant 1 or 2 depending on spring diameter

M8x16
16Nm

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.

Wunderlich

complete your BMW.

PA221214





